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Llenb nccnepoBaHuA — BbIABUTb OCOOEHHOCTU HaNPAXKEHHOCTU TPYA0BOro NpoLecca
negaroros, paboTtaloWwmx B TPAAUULMOHHOM U ANCTAHLUMNOHHOM PEXKUME

XapaKrepuctuka rpynnbil fMrneHU4ecKana oueHKa ycnosuu Tpyaa
NMapametp TAaXKecTb TpyAa HanpaXXeHHOCTb TpyAa
Knacc ychosuu Tpyaa 3.1-3.2 3.3
paboyada no3sa «ctoa» Ao 80% WHTENNEKTYa/IbHbIE,
Jlnmutupyowme paboyero BpemeHuy, CEHCOPHbIE M SIMOLIMOHA/IbHbIE
nokasarenu JIOKa/IbHble U perMoHanbHble Harpy3ku (8 nokasaTtenem
CTEPEOTUMNHbIE ABUKEHUA OTHEeCeHbI K Knaccy 3.2)
— npenoaasaTenu Bbicwen wronbl (MBLL)
— neparoru obueobpasoBaTesibHbIX -
oprausaLmii (MOO) OueHKa MHOOPMALUMOHHOU HArpy3Ku
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1 -3putenbHoe HanpaxkeHue; 2 -Pabota B no3e «cmnasa»; 3 -MpoaomkutenbHas pabota 3a MK;
4 -BbicOKaA yMCTBEHHAA U MHOOPMALIMOHHAA Harpys3Ka;5 -lMpobaembl ¢ UHTEPHETOM

~ Takum o6pasom, Tpya neaaroros npu TPP
cooTBeTcTBYyeT Knaccam 3.1-3.2 no taxkectn n 3.3 no
CKopocTb UHPOPMALLMOHHOIo NOTOKA NpwU
BXoAALei n ncxoaalein MHbopmaLumm HalNPAXEHHOCTMN.
[lepexon Ha [1PP noBbiwaeT Hanpsa*KeHHOCTb TpyAda 3a cHeT MHPOPMALMOHHON
Harpy3ku u spemeHun pabotbl 3a K. Heobxoanma ontmummnsauma ycnosmm Tpyaa.
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